Protokół nr 14/2020
XIV sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 12 sierpnia 2020 r.

(cz. I)

Miejsce obrad – Szkoła Podstawowa nr 55, ul. Szpaków 1.
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godz. 18:45. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak, który powitał wszystkich zebranych.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził kworum (8 radnych obecnych - lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). Na  protokolanta powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta.

Przewodniczący Rady Osiedla zaproponował uzupełnienie porządku obrad, który stanowi załącznik nr 2 do protokołu, o punkt 8a. w brzmieniu „Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy zadań priorytetowych w zakresie budowy dróg lokalnych na lata 2020-2023”.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Przewodniczący Zarządu Osiedla - radny Dionizy Radojewski - przedstawił bieżącą informację z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady, w  szczególności poinformował o  jednym posiedzeniu Zarządu Osiedla, w tym o sprawach, którymi się Zarząd Osiedla zajmował (możliwość udziału w akcji „Sprzątanie Świata 2020”, kolejna edycja Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego, I etap konsultacji społecznych dotyczących projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Klin zieleni w rejonie ulic Gnieźnieńskiej, Bałtyckiej i Warszawskiej”, konsultacje prowadzone przez Miejską Pracownię Urbanistyczną w związku z pracami nad projektem nowego Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Poznania, budowa ulic na terenie Osiedla, przycięcie drzewa na placu u zbiegu ulic Wandy i Sabiny, propozycja zmiany w planie na rok 2020 dotycząca Szkoły Podstawowej nr 55, lista zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2021 r., lista priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2021 r., przygotowanie projektu uchwały Rady Osiedla w sprawie projektu planu wydatków na 2021 rok, propozycja diet dla członków organów Osiedla, wysłanie pisma do Zarządu Transportu Miejskiego ze sprzeciwem wobec likwidacji przystanku tramwajowego przy ul. Pustej, konieczność przycięcia krzewów we wskazanych miejscach ulic Sabiny i Zajęczej).
Podczas przedstawiania bieżącej informacji z prac Zarządu na obrady stawili się radni Grzegorz Banasiak oraz Jarosław Klessa (10 radnych obecnych).

3. Projekt uchwały w sprawie wniosków do Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Poznania.
Wnioskodawca – radny Dionizy Radojewski – dokonał obszernego omówienia projektu uchwały. W toku dyskusji:

· radny Grzegorz Burandt wskazał, że należy zgłosić wszystkie tematy, które są istotne z punktu widzenia mieszkańców i radnych osiedlowych – sprawy te zostaną rozpatrzone przez specjalistów,
· radny Dionizy Radojewski wyjaśnił różnice pomiędzy Studium a miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego.
Wobec braku poprawek do odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XIV/62/III/2020 w sprawie wniosków do Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Poznania, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
4. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Szkoły Podstawowej nr 55 o dokonanie zmian w budżecie na 2020 rok.
Wnioskodawca – radny Mieczysław Wachowiak – dokonał obszernego omówienia projektu uchwały.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do uprzednio odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr XIV/63/III/2020 w sprawie wniosku do Szkoły Podstawowej nr 55 o dokonanie zmian w budżecie na 2020 rok, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
5. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami o przyjęcie zadania do realizacji w 2021 roku.
Wnioskodawca – radny Mieczysław Wachowiak – dokonał obszernego omówienia projektu uchwały, w szczególności przedstawił historię starań o przyjęcie przez Wydział Gospodarki Nieruchomościami zadań dotyczących Pogotowia Społecznego.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do uprzednio odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr XIV/64/III/2020 w sprawie wniosku do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami o przyjęcie zadania do realizacji w 2021 roku, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2021 r.
Wnioskodawca – radny Mieczysław Wachowiak – dokonał obszernego omówienia projektu uchwały.
Wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek do uprzednio odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr XIV/65/III/2020 w sprawie ustalenia listy zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2021 r., która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2021 r.
Po odczytaniu projektu uchwały, w ramach autopoprawki radny Dionizy Radojewski dokonał drobnej zmiany w uzasadnieniu do uchwały. W toku dyskusji:

· radny Grzegorz Banasiak w kontekście § 1 ust. 1 pkt 2 projektu uchwały („remont chodnika przy ul. Mścibora (odcinek pomiędzy ul. Jaromira i ul. Światopełka, strona wschodnia)”) zwrócił uwagę, iż wskazanie na „stronę wschodnią” chodnika jest błędne,

· radni omawiali przebieg chodnika przy ul. Mścibora w terenie,
· radny Dionizy Radojewski w ramach kolejnej autopoprawki skorygował brzmienie § 1 ust. 1 pkt 2 projektu uchwały (nowe brzmienie: „remont chodnika przy ul. Mścibora (odcinek pomiędzy ul. Jaromira i ul. Światopełka)”.
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji oraz poprawek do uprzednio odczytanego projektu uchwały wraz z autopoprawkami, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr XIV/66/III/2020 w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2021 r., która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
8. Projekt uchwały w sprawie projektu planu wydatków na 2021 r.
Przygotowany przez Zarząd Osiedla projekt planu wydatków na 2021 r. przedstawił Przewodniczący Zarządu Osiedla - radny Dionizy Radojewski. W tym miejscu na obrady stawił się radny Bartosz Rozynek (11 radnych obecnych).

W toku dyskusji:

· radny Mieczysław Wachowiak zgłosił poprawkę, zgodnie z którą zmienia się zakres rzeczowy proponowanego do realizacji przez Estradę Poznańską zadania na kwotę 9.000 zł z dotychczasowego „Organizacja wieczornic patriotycznych” na „Działania kulturalne w ramach projektu »Lato z Estradą« ”,

· radny Dionizy Radojewski wyjaśnił zadania proponowane do realizacji przez Zakład Lasów Poznańskich,

· radny Krzysztof Bartosiak zapytał, w kontekście wsparcia dla Pogotowia Społecznego, o możliwość przeznaczenia środków na remont budynków, w których funkcjonuje Monar (Stowarzyszenie to też chce mieć wyremontowany budynek, a   zawsze aktywnie – obok Pogotowia Społęcznego – włączają się w akcje „Sprzątania Świata”),

· radny Mieczysław Wachowiak wskazał, że radni nie znają Statutu tego Stowarzyszenia – należy uchwalić ten budżet, który został przygotowany przez Zarząd Osiedla,

· radny Krzysztof Bartosiak dokonał obszernego omówienia działań podejmowanych przez Monar,

· radny Mieczysław Wachowiak zaproponował, aby do sprawy wrócić w przyszłości,

· radny Grzegorz Banasiak zapytał, czy Stowarzyszenie Monar zwracało się do Rady Osiedla o wsparcie,

· radny Mieczysław Wachowiak wyjaśnił, że od Stowarzyszenia Monar nie wpłynęła żadna prośba, za to od Stowarzyszenia Pogotowie Społeczne prośby wpływają co roku, poza tym z Pogotowiem Społecznych jest prowadzona „współpraca bieżąca”,

· radny Krzysztof Bartosiak zapytał, czy to ze strony Rady Osiedla nie powinien być „ruch”,

· radny Jarosław Klessa zaproponował, aby z rozstrzygnięciem tematu zaczekać do momentu, aż radni osiedlowi będą mieli większą wiedzę na temat Stowarzyszenia Monar,

· radny Dionizy Radojewski, w kontekście wcześniej otrzymywanych sygnałów od radnego Romana Mikołajewicza w kontekście potrzeby wybudowania chodnika przy ul. Darniowej, omówił przebieg i ustalenia wizji lokalnej dokonanej przy udziale pracownika Zarządu Dróg Miejskich oraz konsultacji telefonicznych z ZDM – w  obowiązującym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu określono szerokość jezdni o chodników, zachodzi konieczność wykonania odwodnienia, wobec czego koszty inwestycji są bardzo wysokie,

· wobec powyższego, radny Roman Mikołajewicz  zapytał o możliwość wybudowania na tym terenie drogi pieszo-rowerowej,

· radny Mieczysław Wachowiak poinformował, że we wrześniu planowane jest spotkanie z Zastępcą Prezydenta Miasta Poznania – p. Mariuszem Wiśniewskim, po czym zwrócił uwagę na ograniczone możliwości budżetowe (brak szans na inwestycję na ul. Perkoza),

· radny Dionizy Radojewski również zwrócił uwagę na ograniczone możliwości budżetowe Miasta (zamiast kompleksowych remontów nawierzchni jezdni, wykonuje się „łaty na łatach”),

· radny Grzegorz Banasiak zapytał o zadanie „Biomanipulacja (modernizacja ekologiczna) Stawu Młyńskiego”,
· radny Krzysztof Bartosiak wyjaśnił historię powstania Stowarzyszenia opiekującego się stawami, a także omówił realizowane przez Stowarzyszenie zadania oraz sposób finansowania zadań, a także rolę Zakładu Lasów Poznańskich,

· radny Sebastian Józiak zapytał o możliwość sfinansowania kursu pierwszej pomocy,

· Przewodniczący Rady Osiedla poinformował o możliwości sfinansowania takiego małego zadania z funduszu przewidzianego w ramach Centrum Inicjatyw Lokalnych.
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji oraz innych poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 11, przeciw: 0, wstrz. się: 0, przyjęła poprawkę   radnego Mieczysława Wachowiaka.

Wobec powyższego, pod głosowanie poddano projekt uchwały wraz z uprzednio przyjętą poprawką. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr XIV/67/III/2020 w sprawie projektu planu wydatków na 2021 r., która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
W tym miejscu, o godzinie 20:30, pracownik Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta opuścił sesję, a protokołowanie przejął radny Rober Olejnik.

Na tym cz. I protokołu zakończono.

Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Mieczysław Wachowiak

Protokół nr 14/2020

XIV sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 12 sierpnia 2020 r.

(cz. II)

8a.
Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy zadań priorytetowych w zakresie budowy dróg lokalnych na lata 2020-2023

Przewodniczący Rady Osiedla Mieczysław Wachowiak odczytał projekt uchwały. Wyjaśnił, że w budżecie jest zapewnione finansowanie pozostałych zaplanowanych remontów (ul. Żelaznej i ul. Miłowita), dlatego zasadnym jest uruchomienie środków na remont kolejnej ulicy – tym razem Dobrowita. Jednocześnie dodał, że przetarg na ul. Miłowita ma zostać ogłoszony do 15.08.2020 r.

Radny Dionizy Radojewski, zaznaczył, że po rozliczeniu budżetu tzw. „czterolatki”, z uwzględnieniem wszystkich ww. remontów (ul. Żelazna, Miłowita i Dobrowita) pozostaje jeszcze ok. 70.000 zł środków wolnych, stanowiących rezerwę. Stąd też bezzasadna jest informacja otrzymana przez Radę o braku rezerwy budżetowej.

Wobec braku głosów w dyskusji i poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 1, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr XIV/68/III/2020 w sprawie ustalenia listy zadań priorytetowych w zakresie budowy dróg lokalnych na lata 2020-2023, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

9.
Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.

Po odczytaniu projektu uchwały, wobec braku głosów w dyskusji i poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 2, podjęła uchwałę nr XIV/69/III/2020 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

10.
Wolne głosy i wnioski.

Nie zgłoszono.

11.
Oświadczenia.

Nie wygłoszono.

12.
Zamknięcie sesji.

O godzinie 20:45 Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia XIV sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole.

Na tym cz. II protokołu zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Robert Olejnik





(-) Mieczysław Wachowiak

LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE

NA SESJI W DNIU 12 SIERPNIA 2020 R.
	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	OBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	OBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	OBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	NIEOBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	OBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	NIEOBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	OBECNY

	10.
	OLEJNIK Robert Paweł
	OBECNY

	11.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	12.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	OBECNY

	13.
	STĘPIEŃ Dorota Anna
	NIEOBECNA

	14.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY

	15.


	ZIÓŁKOWSKA Magdalena Maria
	NIEOBECNA


Przewodniczący
 
   


                         Poznań, 7 sierpnia 2020 r.

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję

XIV sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 12 sierpnia 2020 r. (środa) o godz. 18.30
w siedzibie Rady Osiedla w Szkole Podstawowej nr 55 (ul. Szpaków 1)

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.

3. Projekt uchwały w sprawie wniosków do Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Poznania.

4. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Szkoły Podstawowej nr 55 o dokonanie zmian w budżecie na 2020 rok.

5. Projekt uchwały w sprawie wniosku do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami o przyjęcie zadania do realizacji w 2021 roku.

6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy zadań remontowych w placówkach oświatowych na 2021 r.

7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2021 r.

8. Projekt uchwały w sprawie projektu planu wydatków na 2021 r.

9. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.

10. Wolne głosy i wnioski.

11. Oświadczenia.

12. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

(-) Mieczysław Wachowiak

Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli

Prezydent Miasta Poznania jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. nr LXXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 

Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html

